

# 孩子学雅思, 家长不要帮倒忙!

## 朗阁公益讲座好评如潮



上周末(6月27日)在朗阁雅思南京新街口旗舰店举办了暑期雅思学习系列讲座第一场“如何规划暑期雅思学习”, 人头攒动, 活动现场的火爆场面让人以为这里发生了什么, 前来参加此活动的家长反响热烈, 前来参加此次活动的孩子也更加坚定了必须通过雅思的决心。

为什么这次的朗阁雅思讲座会让这么多的家长以及学生如此疯狂呢? 第一: 出国留学已经成为高中生以及大学生的首选。国外大学成熟的教育体系、自由的学习氛围以及充分的实践机会吸引了越来越多国内的莘莘学子前往深造, 出国留学不仅可以开拓视野, 还可以打造综合实力, 更好地适应现代快速经济下提出的各种要求以及需求。第二: 雅思已成为通往职场的重要凭证。以前更多的企业看中的是求职者手上是否有四六级证书, 但是根据一些调研机构最近针对百家企业用人情况做出的调研报告显示, 现在更多的企业更加倾向拥有更高英语应用水平证书的求职者。因此雅思凭借其成熟的测试框架体系不仅已经成为了国外各大学入学

语言能力申请凭证, 它偏生活化的教学方向也提升了很多英语学习者们的生活沟通交流能力, 使他们更加能够适应当代残酷的职场竞争。很多职场弄潮儿以及大、中学的学生们为了未来更有竞争性也纷纷加入到了雅思学习中。第三, 暑期, 雅思黄金学习时间。暑期到来了, 很多学生都进入了放假阶段, 这个阶段拥有充分的学习时间, 合理安排雅思学习计划, 高效执行过程必有高效执行结果, 学生能够得到很好的学习成果, 不会浪费黄金学习时间。很多活动当天参加活动的学生以及陪同孩子来的家长都是抱着以上几点来到现场的, 希望通过在朗阁的雅思培训让孩子能够度过一个高效的暑期, 为出国留学或者为未来增加竞争力打下坚实的基础。

在活动现场, 朗阁培训中心的雅思核心研究员张文婷女士针对家长的这些需求着重讲解了如何制定高效暑期雅思学习计划, 针对雅思的听说读写四个部分进行了逐步的突破技巧讲解, 雅思考试框架内容介绍等等全方面的雅思知识体系。台下的家长以及孩子都听得孜孜不倦, 都在认真地记录着, 在活动结束后, 仍然有很多家长都围绕着张文婷老师焦急迫切地等待着一对一的咨询机会, 想进一步了解更多的信息。在朗阁的咨询台, 更是因为活动的火爆带来了一波又一波的咨询报名高峰, 一波又一波的人潮退去, 一波又一波的人潮再冲上来, 场面的火爆让人震惊。很多家长都为排队的人太多没有成功报上名而都预约了第二天的报名时间。

## 雅思学习, 家长不要帮倒忙

暑假即将来临, 家长们又在操心孩子们的学习问题。对于准备出国留学的同学来说, 不少学生都会好好利用两个月的假期突击一下雅思。那么, 这两个月的时间究竟该如何安排? 家长又该如何帮孩子把把关, 而不在孩子学习的过程中“帮倒忙”呢?

王先生周六一大早, 就匆匆地赶到了南京著名的朗阁雅思培训机构, 他说: “儿子明年就要出国了, 眼下最重要的任务就是要考个雅思高分, 这个分数对于申请到好学校好专业非常重要, 说不定还能申请到奖学金, 可以帮家里减少不少经济负担。”据南京朗阁雅思市场部负责人表示, 最近像王先生这样前来做暑期咨询的家长非常多, 他们一方面着急孩子的学习, 另一方面想帮孩子却又感到无从下手力不从心。

对于这样的情况, 朗阁雅思专家指出, 家长在督促孩子学习的过程中一定要避免以下两点: 一是逼着孩子去学。一些家长在给报暑期学习班之前完全没有跟孩子商量, 想当然地帮孩子规划, 以为只要是为了孩子好, 孩子就一定会“领情”。其实, 完全不是这样。正处于叛逆期的青少年, 不仅希望家长尊重自己的想法, 而且非常反感来自家长的太大压力。二是, 不要对

孩子盲目自信。有些学生明明只有高中英语水平, 家长却非要给他报大学的英语课程, 这样不仅会打击学生的学习信心, 而且也很难达到家长预期的期望值。

对于不知道如何帮孩子找到学习落后问题所在的家长, 您可以带着孩子一起去咨询南京朗阁雅思的专业人士。由于长期与各类学生接触, 朗阁雅思的老师可以准确地为学生把脉, 帮孩子找到学不好的根本问题, 让这个暑假变得格外充实。

### »活动链接

家长想知道怎样可以帮助孩子学习吗? 怎样能培养起孩子学习的兴趣吗? 如何协助老师提高学生的英语成绩? 7月3日13:30来朗阁雅思培训中心新街口校区(中山路55号新华大厦33楼)听“雅思学习家长不要帮倒忙”——专家教你做个聪明的家长讲座。讲座预约热线4008116336, 讲座名额仅限50位, 先约先得!



# 雅思, 朗阁用成绩说话!

## -----成绩是唯一标准

### “雅思学习, 家长不要帮倒忙”

#### -----朗阁雅思名师讲座!

家长想知道怎样可以帮助孩子学习吗?

家长怎样能培养起孩子学习的兴趣?

家长如何协助老师提高学生的英语成绩?

不施压 不唠叨 巧支招, 专家教你当个“聪明的”家长!

讲座时间: 7月3日 下午 13:30

讲座地点: 中山路55号(管家桥)新华大厦33层

讲座预约热线: **400 811 6336** (仅限50席, 先约先得)

### 高分

- 全国首推雅思成绩“双保险”单项、总分均保6分。
- 在南京每3个雅思考生中, 就有1个来自朗阁。
- 海外考试研究中心独家学术支持, 十年雅思教学经验……

### 品质

- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者。
- 在南京, 朗阁是性价比最高的雅思培训机构, 单课时价格全南京最低。
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构……

## 朗阁提醒: 暑期雅思名额有限, 欲报从速!

**18**频道推荐性价比最高的雅思培训机构

● 朗阁外语培训中心是江苏省省级培训机构